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Београд - Хашког оптуженика Ратка Младића у 11 сати посетили су супруга Босиљка и
син Дарко. Након посете син Дарко најавио да ће тражити пребацивање Младића у
болницу.

  

По изласку из суднице Младићеви син и супруга су рекли новинарима да су јако
потресени због стања у ком су затекли Ратка Младића.

  

Зато ће тражити да он буде пребачен у болницу јер је, како тврде, "у јако лошем
здравственом стању". Траже и да Младића прегледа независна лекарска комијсија у
којој су предложили да буду и два лекара из Русије.

  

Супруга и син Ратка Младића стигли су у зграду Специјалног суда где се Младић налази
око 09.30. Посета је почела у 11 часова. Њихов адвокат Милош Шаљић је за Б92 рекао да
је то био њихов први сусрет након 10 година.

  

"Приликом посете они ће бити сами с њим, без икаквих ограничења, без судије и без
било ког службеног лица, ни ја нећу бити присутан", казао је Милош Шаљић.

  

Младићев адвоакт је за Б92 потврдио да је Младићев син Дарко прошле недеље био у
Лазареву, о чему је писала "Политика", али тврди да се није видео са оцем нити је знао
да се он тамо скрива.

  

"Био је у Лазареву на слави код другог рођака, али уопште није имао никаквог контакта.
Ни претпоставио није да му се отац налазио тако близу, веома близу су куће. Ваша је
ствар да ли ћете то да верујете или не, никога не могу да убедим у нешто што супротно
верује. Али ја сам сигуран да га није видео, имајући у виду моје контакте с породицом.
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Они никакве везе нису имали са њим. Младић је толико везан за своју породицу да не би
дозволио себи да их на било који начин изложи ризику да су имали контакте са њим",
казао је Шаљић.

  

Шаљић је нешто касније, агенцији Танјуг рекао и да ће од суда тражити да Младић буде
смештен у посебну здравствену установу где би му била пружена адекватна медицинска,
због његовог лошег здравственог стања.

  

У Специјалном суду данас око подне требало би да буде настављено саслушање бившег
команданта босанских Срба, које је прекинуто у четвртак. Младић је ухапшен јуче ујутро
у селу Лазарево код Зрењанина.
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